
 
      

        
 

Звіт підготовлено завдяки фінансовій підтримці Посольства Великої Британії в Україні в рамках програми "Радник",  
яку реалізує організація "Stabilization Support Services".  

      

 
ЗВІТ ПРОГРАМИ «РАДНИК» ЗА ЛИПЕНЬ 2019 Р. 

Проект “ Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення регіонального та 
місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та інших осіб, які 
постраждали від конфлікту” (або програма “Радник”) реалізується канадською неурядовою 
організацією “Stabilization Support Services” за фінансової підтримки Посольства Великої Британії в 
Україні. 

1) Програма “Радник” надала у липні методологічні консультації з питань захисту внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО) для 597 службовців/иць органів соціального захисту населення та 
256 представників/ць неурядових організацій. 

2) 366 внутрішньо переміщених осіб отримали консультації з питань захисту (серед них 79% - 
жінки; 2% - діти до 18 років; 13% - особи з інвалідністю; 6% - учасники/ці АТО; 1% - 
представники/ці національних меншин). 

3) 2-4 липня у Києві відбулася координаційна зустріч програми “Радник”, в якій взяли участь 
радники/ці національного та регіонального рівнів. Було обговорено цілі та очікувані 
результати проекту, діяльність радників/ць на наступний період, а також розглянуто шляхи 
розвитку спроможностей громад до захисту постраждалого населення, зокрема ВПО. В 
рамках зустрічі було проведено два тренінги для тренерів/ок з конфліктної чутливості та 
оцінки потреб об’єднаних територіальних  громад (ОТГ).  

4) Протягом липня у областях України було проведено 9 координаційних зустрічей для 
обговорення підходу на основі потреб з представниками/цями ОТГ та неурядових 
організацій (НУО). На зустрічах було презентовано проект “Розвиток соціальної 
згуртованості в Україні шляхом посилення регіонального та місцевого соціального захисту 
внутрішньо переміщених осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту”, 
обговорено питання соціального захисту постраждалого населення, зокрема ВПО, та 
можливості участі ОТГ у проекті, а також налагоджено співпрацю з представниками/цями 
управлінь праці та соціального захисту населення (УПСЗН), ОТГ та НУО.   

5) У рамках програми було проведено 3 координаційні зустрічі на національному рівні з 
представниками/цями Директорату соціальних послуг та інтеграції Міністерства соціальної 
політики, Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та ВПО, Міністерством 
Юстиції, Міністерства регіонального розвитку, будівництва, житлово-комунального 
господарства України. Було обговорено напрями подальшої співпраці у рамках програми. 
Досягнуто домовленості щодо розповсюдження необхідної інформації, зокрема 
рекомендацій, інфографік тощо.  

6) Командою юристів програми був розроблений проект пропозицій по внесенню змін до 
Наказу №890 Мінсоцполітики щодо включення детальної інформації про механізми 
формування та подальшого функціонування органів соціального захисту ОТГ. 

7) Програмою підписано Меморандуми про співпрацю з організаціями, які в 4 регіонах України 
(Житомирська, Рівненська, Миколаївська і Одеська області) реалізують ветеранські 
простори. До усіх будинків ветеранів були проведені відповідні моніторингові візити. За 
звітний період було підготовлено паспорти будинків ветеранів, що являють собою 
процедури утворення даних будинків. 


